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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  ENSINO  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  EM

CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 26/05/2020. Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois

mil  e vinte,  com início às 15h00, via videoconferência reuniram-se os professores membros da CEPG do

PPGCS: Alessandra El Far, Ana Lúcia de Freitas Teixeira, Antonio Sérgio Carvalho Rocha, Brasílio Sallum,

Bruno  Konder  Comparato,  Carlos  Alberto  Bello  e  Silva,  Carlos  Alberto  Steil,  Carolina  Martins  Pulici,

Christina Windsor Andrews, Cynthia Andersen Sarti, Daniel Arias Vazquez, Débora Alves Maciel, Henrique

José Domiciano Amorim, Henrique Zoqui Martins Parra, Humberto Prates da Fonseca Alves, Ingrid Cyfer,

Javier Amadeo, José Carlos Gomes da Silva, , Liana de Paula, Márcia Cristina Consolim, Márcia Regina Tosta

Dias, Maria Cristina Pompa, Maria Fernanda Lombardi Fernandes, Mauro Luiz Rovai, Melvina Afra Mendes

de Araújo, Renzo Romano Taddei, Rogério Schlegel, Tatiana Savoia Landini,  Uirá Felipe Garcia  e Valéria

Mendonça de Macedo.  Ausências justificadas: Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa, Davisson Charles

Cangussu  de  Souza,  Gabriela  Nunes  Ferreira,  José  Lindomar  Coelho  Albuquerque  e  Júlio  César  Casarin

Barroso Silva.  Informes: 1) Em reunião com os coordenadores, a Câmara de Pós-Graduação informou que os

pedidos e emissões de diplomas estão suspensos durante o período de quarentena.  2) A CAPES e o CNPq

emitiram  uma  Portaria  permitindo  a  prorrogação  das  bolsas  dos  alunos  que  tiveram  suas  pesquisas

prejudicadas em razão das medidas de isolamento. Cada aluno deverá encaminhar o pedido de prorrogação

para a secretaria do Programa. As solicitações serão encaminhadas à Comissão de Bolsas que emitirá parecer

final.  A  secretaria  entrará  em contato  com os  alunos  bolsistas.  3)  A dissertação "Habitar  um mundo de

imagens: reflexões sobre os sentidos e sobre a imaginação por meio das fotografias de Evgen Bavcar", de

autoria de Rodrigo Frare Baroni, orientado pela profa. Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa foi indicada

para  o  prêmio  de  teses  e  dissertações  da  ANPOCS. Com  a  palavra,  o  Prof.  Bruno  Konder  Comparato

apresentou a pauta a ser discutida: 1) Aprovação da ata da reunião de março e abril, 2) Bancas de qualificação

e defesa,  3) Solicitações de prorrogação do prazo de defesa,  4) Pedido de recredenciamento,  5) Mudança de

orientação, 6) Estágio de pós-doutorado, 7) Definição dos dias e horários das reuniões da CEPG, 8) Comissão

de Planejamento, 9) Disciplinas para o 2º semestre de 2020. 1) Primeiro Ponto da Pauta: Aprovação da ata

da reunião de março e abril – As duas atas foram aprovadas sem ressalvas.  2) Segundo Ponto da Pauta:

Bancas de qualificação e defesa – Foram aprovadas as bancas de defesa de Layla Yumi de Sousa, Guilherme

Henrique Guilherme e Felipe Bruner Moda. 3) Terceiro Ponto da Pauta: Solicitação de prorrogação – Foram

apresentadas e aprovadas as solicitações de prorrogação de Laís Gomes Borges, Bárbara Ariola e Fábio Nassif.

4) Quarto Ponto da Pauta: Pedido de recredenciamento – Foi aprovado o pedido de recredenciamento do

prof.  Rogério  Schlegel.  A  documentação  será  enviada  à  Câmara  de  Pós-Graduação para  seguimento  dos

trâmites. 5) Quito Ponto da Pauta: Mudança de orientação – A profa. Ana Lucia Teixeira havia apresentado

um pedido de mudança de orientação da aluna Adriana Siqueira. Após relatar os problemas envolvendo a

aluna, decidiu-se pela manutenção da orientação. 6) Sexto Ponto de Pauta: Estágio de pós-doutorado – Foram

apresentados os pedidos de realização de estágio de pós-doutorado dos pesquisadores Rafael da Silva Malhão e

Paulo  Müller,  sob  supervisão  dos  professores  Henrique  Zoqui  Parra  e  Melvina  Afra  Mendes  de  Araújo,

respectivamente.  As  solicitações  foram  aprovadas  e  a  secretaria  do  PPGCS  entrará  em  contato  com  os
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pesquisadores  para  conclusão do  vínculo.  7)  Sétimo Ponto  de Pauta: Definição dos dias  e  horários  das

reuniões da CEPG – A proposta para que as reuniões sejam realizadas às 15 horas, nas terças-feiras da terceira

semana de cada mês durante o período de quarentena foi aprovada pela maioria do colegiado. 8) Oitavo Ponta

da Pauta:  Comissão de Planejamento – O PPGCS deve apresentar um plano estratégico para avaliação

quadrienal realizada pela CAPES. As professoras Marcia Tosta Dias e Tatiana Savoia Landini, irão auxiliar a

Coordenação na elaboração do documento. Nono Ponto da Pauta: Disciplinas para o 2º semestre de 2020 – A

definição das disciplinas que serão ofertadas no segundo semestre de 2020 será realizada em uma reunião

extraordinária, a ser convocada pela Coordenação. Nada mais havendo a acrescentar, eu, Rafael Ferreira, na

qualidade de secretário do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais, lavrei a presente ata.

 Guarulhos, 11 de junho de 2020.
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Tatiana Savoia Landini,  

Uirá Felipe Garcia,  

Valéria Mendonça de Macedo.
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